

krogi smatrajo tudi pohod carja Nikolaja III. v Moskvi kakor predigro velikega političnega dogodka svete Rusije in ga spravljajo v dotiko z možnim konfliktom z Anglijo. V prvo je resnično, da je car Nikolaj čutil srčno potrebo, pohiteti v naročje sijajne matuške Moskve, kjer se čuti domačega; ondi je obhajal praznik vstajenja Zveličarjevega po ruskem pravoslavnem običaju, poljubivši svoj narod v znamenje enakosti pred Bogom. Bila pa je tudi želja carice, da se seznanijo z dušo ruskega naroda, ki najpristniša v starodavni Moskvi. Ruski narod, kateremu je Moskva to, kar je kaloličanom Rim, začul je z zadoščenjem, da se carica podaja v Moskvo in se morda nekoliko potolaži glede dejstva, da car Nikolaj III. ni osrečen z — možkim potomstvom.

— **500 hiš zgorelo.** Iz Harkova na Ruskem javljajo, da se je ondi v nedeljo dne 22. m. m. v okraju Malinovska vnel požar, kateri je uničil 500 kmetijskih hiš. Požar se je strahovito brzo širil, ker je pihal močan veter, zato se nij moglo z lepa ognja omejiti. Ljudstvo vsled tega mnogo trpi, ker je uničena tudi hrana in živali.

— **Velik škandal v spletskem gledališču.** Neka italijanska operna družba je dne 18. m. m. predstavljala v mestnem gledališču v Spletu Verdijevo opero „Ples v maskah“. Tenorist svoje vloge ni znal ter je na nekaterih krajih pel mesto njega kapelnik, včasih pa je hotel peti, ko ni bil na vrsti in ga je morala prekinjati pevka. Enkrat ga je celo neka koristinja pocukala za rokav, naj molči. Primadona Luchini tudi ni znala vloge. Občinstvo je začelo sikati, ona pa je izjavila z odra, da jo je prisilil ravnatelj, naj poje, da si se je branila. Nato je nastal velik krik. Občinstvo je žvižgalo, kričalo, ploskalo, vpilo: „Dosti! Proč!“. nekateri pa, naj se opera nadaljuje. Prišel je na to na oder neki igravec ter vprašal, ali naj se opera nadaljuje ali ne. Občinstvo se je pričkalo med seboj, končno pa se je opera vendarle nadaljevala. Predstave pa so bile ustavljene.

— **Devet se jih je utopilo.** V Bremenu je šlo 13 delavcev v ladjico, ki more nesti le 8 oseb in je odrinilo po reki Weser. Ko so prispeli na sredo reke jih je struja zajela in ladjica se je napolnila z vodo ter utonila. Od trinajst oseb se jih je devet utopilo, ker so eden po drugem segali, pomoči pa ni bilo od nikogar.

— **Ljudsko sredstvo proti pijančevanju.** Turki so vkljub prepovedi piti vino, vendarle hudi vinopivci. Nekateri pa poznajo izvrstno sredstvo zoper pijančevanje. Nek hadžija pripoveduje to-le: „Jaz sem svoje sosede odvadil pijančevanja s tem, da sem o pomladi natočil v posodo trtnega soka, ter vsakemu primešal nekoliko v pijačo. Trtni sok nima nobenega

okusa, zato pijanec ničesar ne čuti. Kmalu se mu pijača tako prignjusi, da opusti pijančevanje. — Morda poskusi kaka ženka na ta način ozdraviti svojega moža.

— **Nesreča na železnici.** Josip Šušmelj, delavec pri južni železnici v Trstu, je v svoji nepazljivosti ali mogoče, ker se je smatral dovolj vajenega bližini vlakov in strojev, je hodil na južnem kolodvoru po tračnicah koder je v onem času imel pripeljati brzovlak iz Italije. Nekateri so ga opozorili, naj se umakne iz nevarne poti, ali ni hotel slišati, meneč, da bode lahko skočil na stran ko se vlak približa. Res, ko je vlak prisopihal je Šušmelj odskočil ali ravno na robe, ker je zadel v tir na katerem je vlak dirjal; stroj ga je vrgel na tla in šel čez njega vkup z sedmimi vagoni. Nesrečnega Šušmelja so pobrali vsega razmesarjenega, odtrgalo mu je levo nogo, razbilo lobanjo in zgnječilo in razkosalo druge ude. Poklicali so nagloma zdravnika iz zdravniške postaje a ta je le smrt konstatiral, ker je Šušmelj v nekaj minutah bil mrtev. Stanoval je v Čedažu pri Barkovljah, star je bil okoli 40 let, doma iz Postojne. V Ljubljani ima mater slaboumno v ondotni bolnišnici.

— **Škandali v dunajskem gledališču.** V nemškem ljudskem gledališču na Dunaju se je pripetil že drugi škandal. Nedavno so igrali Gans-Ludassyjevo narodno igro „Zadnji gumb“. Občinstvo je deloma sikalo, glasno zabavljalo ter se rogalo, deloma pa ploskalo in glasno hvalilo. Policisti so morali miriti razburjene duhove. V petek zvečer pa so igrali socialno dramo „Rodbina Wawroch“, katero je spisal realni profesor Bronner. Tudi med to igro, zlasti pa v premorih so se vršili škandali. Igralci niso mogli igrati, vse je kričalo, ploskalo, sikalo in žvižgalo, profesor Bronner pa se je hodil prepadenega obraza priklanjat. Bil je velik škandal, kakoršni so na Dunaju izredni.

— **Skrivnostni cvetlični venec.** V Puzznoliju pri Neapolju se je pripetilo nedavno to-le: V neki hiši stanoval je neki udovec z svojo lepo hčerko Anino, nasproti njima pa sta stanovala dva mlada človeka, ki sta se še-le poročila. Nekega dne pride mlada Anina k sosedi vsa objokana in ji pripoveduje, da mora z očetom proč od Neapolja, kar jo zelo žalosti. V znak prijateljstva pa ji pokloni lepo geranijo, da jo ima za spomin. Prijateljica je cvetlico hvaležno sprejela in Anina je odpotovala. Čez nekaj časa pa je mlada žena presejala cvetlico in hotela vsaditi v posodo rožmarin. Toda kako se prestraši, ko zagleda v posodi med prstjo — truplo novorojenega otroka! Brž je naznanila vse policiji, ki je mlado grešnico kmalo zalotilo in zvedelo od nje, da je hotela na ta način skriti greh pred svetom.

➡ **3krat zamore vsaka srečka dobiti.** ➡

Zadnji teden.

Glavni dobitek

60.000 K, 15.000 K in 12.000 K.

v gotovini z 20% odbitka.

„Invalidendank“ srečke
à **1 krono.**

I. srečkanje: 19. maja 1900.
II. srečkanje: 7. julija 1900.
III. srečkanje: 10. novembra 1900.

➡ **Priporoča J. C. Mayer, menjalnica v Ljubljani.** ➡

— 60.000 K, 15.000 K in 12.000 so glavni dobitki od „Invalidendank“ loterije, kateri bodo po odbitku 20 % v gotovini izplačani. Mi opozarjamo naše bralce, da bo I. srečkanje nepreklicno dne 19. maja 1900.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 11. maja 1900. Pšenica K 8.50 h, rž K 7.60 h, ječmen K 7.— h, oves K 6.— h, ajda K 9.50 h, proso K 7.— h, turšičica K 6.80 h, leča K 12.— h, grah K —.— h, fižol K 11.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Kuverte s firmo

priporoča

J. Blasnik-ova tiskarna v Ljubljani.

Največji izbor.

Skrbno izdelovanje

Najnižje cene.

Preobleke.

Popravila.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

10

Razpošiljava sukna samo zasebnikom.

En odrezek	gld. 2.80 iz dobre	} pristne ovčje volne
3.10 m dolg zadostno za	> 3.10 > >	
1 moško obleko stane samo	> 4.80 > >	
	> 7.50 > fine	
	> 8.70 > >	
	> 10.50 > finejše	
	> 12.40 > angleške	}
	> 13.95 > grebenčeste	

En odrezek za črno salonsko obleko fl. 10.—

Blago za vrhnje sukne od 3 gld. 25 kr. meter in višje; loden v mičnih barvah 1 odrezek 6 gld. — 1 odrezek 9 gld. 95 kr. — peruvien in dosking, blago za državne in železniške uradnike in sodnijske talarje, najfinejše grebenčasto in ševjot blago, kakor blago za finančne in žandarmerijske uniforme itd., razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana

sukno-tovarniška zaloga

Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorci pošlje zastoj in poštnine prosto. Pošiljatve po vzorcih Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pa pri kupcih. Tvrška Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pravih tovarniških cenah brez prebitka katerega rabata. (14)

Loterijske srečke

V Lincu dne 5. maja t. l.: 78, 26, 49, 35, 30.

V Trstu dne 5. maja t. l.: 76, 15, 18, 56, 9

V Pragi dne 9. maja t. l.: 77, 78, 80, 89, 53.

Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznim povzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

Zabasanje in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naličje krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

Suhi blede obraz, pomanjkanje krvi, slabost, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem slabem teku, **razdražljive oslabelosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

Zeliščno vino povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

Zeliščno vino se dobiva v steklenicah po 1 gld. 50 kr. in 2 gld. v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolmini, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojni, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvornih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

➡ Proti ponarejanju se svari! ➡

Zahteva naj se izrecno

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

➡ Moje zeliščno vino ni nobeno tajno sredstvo, taisto obstoji iz: Malaga vino 450,0, vinsko žganje 100,0, glicerina 100,0, rudeče vino 240,0, jerebinkovi sok 150,0, češnov sok 320,0, mana 30,0, sladki janež, janež, helenska korenina, ameriška krepostna korenina, svedrec, kalmus 10,0. Vse to je skupno. ➡